
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ЗЗВВІІТТ  

завідувача комунального закладу  

«Дошкільний навчальний заклад 

 (ясла - садок) № 286 комбінованого типу 

 Харківської міської ради» 

Маракіної Ганни Олександрівни 

перед педагогічним колективом та 

громадськістю 

ззаа  22001199//22002200  ннааввччааллььнниийй  рріікк  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 



Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки 

України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі 

«Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх 

та професійно-технічних навчальних закладів перед педколективом та 

громадськістю». 

 

Мета: 

Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-

громадської системи управління навчальним закладом, поєднання 

державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 

управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності завідувача. 

 

Завдання звітування: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

навчальним закладом. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання 

керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 
 

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)        

№ 286 комбінованого типу Харківської міської ради» розташований за 

адресою: 61019, Харківська область, Новобаварський район, м. Харків,           

вул. Катаєва, 2, тел. 376-01-95, dnz286.edu.kh.ua 

Заклад розпочав свою діяльність у 1964 році, розрахований на 6 груп. 

У 2019/2020 навчальному році дошкільний навчальний заклад 

відвідували 156 дітей. У 2019/2020 навчальному році (далі звітний 

навчальний рік) групи були укомплектовані за віковими ознаками. 

Зарахування дітей до дошкільного закладу здійснювалося на підставі 

заяв батьків, медичної довідки про стан здоров'я дитини, свідоцтва про 

народження дитини. Навчальний рік у дошкільному закладі розпочато з 02 

вересня 2019 року і закінчено 29 травня 2020 року. Заклад впродовж 

навчального року працював з 07.00 до 19.00 години за п'ятиденним робочим 

тижнем. Наповнюваність груп за віком складала: 

1 група раннього віку, з наповнюваністю 28 дітей; 

1 група молодшого дошкільного віку, з наповнюваністю 32 дітей; 

2 групи середнього дошкільного віку, з наповнюваністю 50 дітей; 

2 групи старшого дошкільного віку, з наповнюваністю 46 дітей. 

Загальна кількість колективу у 2019/2020 навчальному році - 37 осіб з 

них 5 осіб знаходяться у декретній відпустці по догляду за дитиною до 3-х 

років. Педагогічний колектив складається з 19 чоловік: 1 – завідувач; 1 – 

вихователь-методист; 2 – вчителя - логопеда; 1 - практичний психолог; 1 - 

інструктор з фізичної культури; 2- музичних керівника; 1- керівник гуртка; 

10 – вихователів, із них: 7 - вихователів з середньою-спеціальною освітою; 

12 – вихователів з вищою освітою. 

1. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації 

навчально-виховного процесу у навчальному закладі. 

1.1. Вжиті завідуючим дошкільним навчальним закладом заходи 

щодо охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку: 



З метою забезпечення своєчасного та в повному обсязі обліку дітей 

дошкільного віку для прогнозування мережі дошкільних навчальних закладів 

Новобаварського району відповідно до освітніх запитів населення та 

створення умов для здобуття громадянами дошкільної освіти за дошкільним 

навчальним закладом була визначена та закріплена територія обслуговування 

відповідно до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 

11.03.2020 № 50 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку в 2020 

році», відповідно до п. 4.6. Положення про Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради (нова редакція), 

затвердженого рішенням 26 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 

17.04.2019 № 1537/19, з метою забезпечення організації обліку дітей від 

народження до шести років, наказу управління освіти адміністрації 

Новобаварського району № 69 від 12.03.2020, наказ по закладу № 37 від 

13.03.2020 «Про організацію дітей дошкільного віку в 2020 році».Для 

підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у дошкільному 

закладі розроблено систему управлінських дій щодо реалізації права дитини 

на отримання дошкільної освіти. У змісті річного плану ЗДО введений розділ 

«Забезпечення гарантованого права громадян на отримання дошкільної 

освіти», в якому зазначені відповідні заходи. 

Відповідно до цього проводилась робота по наданню можливостей 

одержання дошкільної освіти в різних формах, відповідно до потреб дітей: 

1. Проведена експертиза обліку дітей дошкільного віку; 

2. Внесено до інформаційного банку даних відомостей про дітей 

дошкільного віку. 

3. Проведено соціально-педагогічний патронаж дітей 6-го року життя, 

які не відвідують дошкільний навчальний заклад, з метою виявлення форм 

підготовки дітей до шкільного навчання. 

4.  Створенно консультативний центр роботи з батьками для 

професійного консультування де б вони могли отримати кваліфіковану 

консультацію педагогів та інших спеціалістів з питань виховання та навчання 

дітей удома;  



Потреби батьків щодо утримання дітей у закладі задовольняються 

повною мірою. 

1.2. Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи 

щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний 

процес: 

Діяльність закладу відбувається у сформованому збагаченому 

освітньому середовищі, яке забезпечує оптимальне функціонування усіх 

підсистем закладу, відповідає принципам відкритості, мобільності і 

модернізації навчання та виховання. Кожен структурний елемент несе певну 

педагогічну, психологічну, соціальну функцію. 

Сучасна освіта вимагає докорінного переосмислення стратегії освіти, 

освоєння прогресивних технологій духовного розвитку особистості, 

створення умов для розкриття творчого потенціалу дитини. Мова йде про 

принципово нові психологічно-педагогічні ідеї, концепції, технології, в 

центрі яких - особистість дитини з її потребами і інтересами. Цьому сприяє 

впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес, 

забезпечення педагогічного колективу новою методичною літературою, 

періодичними підписними виданням, сучасним дидактичним матеріалом. 

На виконання річного плану роботи дошкільного навчального закладу 

на 2019/2020 навчального року було заплановано та проведено ряд заходів 

щодо ознайомлення педагогів з інноваційними технологіями та їх 

впровадження в навчально-виховний процес, а саме: 

- семінари-практикуми: «Професійне здоров’я педагога. 

Профілактика синдрому емоційне вигорання» - 19.10.19 р.; «Професійно 

значущі якості особистості педагога дошкільного закладу» - 21.02.20 р.;  

- майстер-класи: «Ляльковий театр своїми руками - 17.10.19 р.; 

Арт – терапевтична техніка «Колаж» у роботі - 18.11.2019; «Ігрові вправи з 

образотворчої діяльності» - 21.12.2020р.; «Сенсорне виховання дітей 

раннього віку з використанням елементів методики М.Монтесорі» - 

11.03.2020. 



- «консультації, педагогічні години роботу яких було спрямовано 

на вирішення питань виховання та розвитку дошкільників, підвищення 

теоретичного рівня педагогів. 

Для підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки колективу 

були придбані новинки методичної літератури, які педагоги шляхом 

самоосвіти опрацьовували протягом навчального року. Проведена підписка 

на періодичні видання: «Дошкільне виховання», «Бібліотечка вихователя 

дитячого садка».  

1.3. Організація різних форм позаурочної навчально-виховної 

роботи: 

В ЗДО створені належні умови для задоволення потреб у розвитку 

творчих здібностей та інтересів дітей: у групах створені ігрові зони за 

гендерними ознаками; оформлені куточки відповідно до різних видів 

діяльності дітей: образотворчої, театралізованої, пізнавальної тощо.  

2. Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріально-технічної бази навчального закладу: 

Значна увага у розвитку дошкільного закладу приділяється 

поліпшенню та модернізації матеріально-технічної бази. У дошкільному 

навчальному закладі створено батьківський комітет дошкільного навчального 

закладу, до складу якого входять члени батьківських комітетів груп. 

Протягом звітного навчального року відбувались засідання батьківського 

комітету навчального закладу, обраного на загальних зборах колективу та 

батьків у вересні 2019 року. За сприяння членів батьківського комітету 

дошкільного закладу створено фонд сприяння розвитку дошкільного 

навчального закладу. На засіданнях дошкільного навчального закладу 

розглядалися питання: 

- організації виконання рішень загальних зборів (конференцій); 

- поліпшення умов для здобуття дошкільної освіти; 

- результативність освітньо-виховного процесу; 

- охорони прав дитинства та соціального захисту дітей пільгових 

категорій; 



- стан медичного обслуговування у дошкільному навчальному закладі 

та аналіз захворюваності; 

- організація харчування: про результати громадського контролю за 

якістю харчування; про результативність навчально-виховної роботи з 

виховання культурно-гігієнічних навичок; 

Питання зміцнення матеріально-технічної бази, поповнення і 

використання коштів фонду сприяння розвитку навчального дошкільного 

закладу розглядалося на засіданні Ради дошкільного навчального закладу. 

Завдяки активній діяльності Ради закладу та батьків дошкільного 

навчального закладу, матеріально-технічна база значно покращилась. 

Звітна інформація щодо залучення батьківської допомоги 

оприлюднювалась на загальних батьківських зборах та на сайті дошкільного 

закладу у розділі «Благодійна допомога».  

Також за кошти бюджету закладу надано: акустичну систему SPK5027 

NERIO; зроблена переплата журналів таких як: "Дошкільний навчальний 

заклад", серія "Бібліотека журналу "Дошкільний навчальний заклдад", 

передплата газети "Освіта та право", миючі та чистячи засоби, також 

проведено перевірку ізоляції електропроводки, вимірювання опору 

металевого зв'язку корпусів електроустаткуванні з основними заземленнями, 

зроблена перевірка вентиляційних каналів, перезарядження та технічне 

обслуговування вогнегасників, здійснюється оплата послуг охоронного 

агентства, дератизація, придбана піч електрична. 

Однак необхідно встановити двері на харчоблоці та провести 

капітальний ремонт харчоблоку, провести утеплення закладу, та заміну 

асфальтного покриття.  

4. Вжиті заходи щодо забезпечення навчального закладу 

кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки. 

У закладі дошкільної освіти забезпечуються права педагогічних 

працівників на підвищення кваліфікації: в наявності перспективне 

планування курсової перепідготовки та атестації педагогічних працівників. 

Підвищення професійної майстерності педагогічних працівників 



здійснюється шляхом відвідування методичних об’єднань, семінарів, курсів 

підвищення кваліфікації при Харківському інституті безперервної освіти, 

методичних об’єднань . 

5. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я 

вихованців та педагогічних працівників: 

З метою соціального захисту працівників є зареєстрований на період з 

2015 – 2020 року Колективний договір. Правила внутрішнього трудового 

розпорядку затверджені на загальних зборах трудового колективу. У закладі 

створено комісію з соціального страхування, оптимально розподілено 

навантаження між педагогічними працівниками, надається доплата педагогам 

за вислугу років, щорічно надаються відпустки в літні місяці та 

виплачуються кошти на оздоровлення, ст. 57 ЗУ «Про освіту» 

Порушень трудового законодавства не відмічено. 

5.1. Забезпечення організації харчування та медичного 

обслуговування вихованців : 

Планові лікарські огляди дітей проводяться чітко за графіком: у 

ясельних групах – один раз на місяць, у дошкільних – один раз у квартал. 

Діти усіх груп 1 раз на рік проходять медичний огляд з залученням 

фахівців дитячої поліклініки.  

Організація харчування здійснюється у відповідності до Інструкції з 

організації харчування дітей дошкільних закладів від 17.01.2006 № 298/227 

(зі змінами). В наявності орієнтовне двотижневе меню, щоденний меню-

розклад, картотека страв, книги бракеражу сирої та готової продукції, інша 

нормативна документація. Вихователі достатньо приділяють уваги 

вихованню культурно-гігієнічних навичок дітей під час прийому їжі, 

самообслуговуванні, організовують чергування дітей по їдальні. У дітей 

сформовані навички сервірування столу, правильного користування 

столовими приборами, серветками. 

Організоване повноцінне, безпечне і якісне харчування дітей у 

закладі дошкільної освіти. Грошові норми харчування вихованців у закладі 

дошкільної освіти з 01.01.2020 року відповідно рішення виконавчого 



комітету Харківської міської ради від 11.12.2019 № 941 «Про харчування 

учнів та вихованців закладів освіти м. Харкова у 2020 році» а саме: вартість 

харчування для дітей у групах з 9-ти та 12-ти годинним перебуванням дітей: 

віком від 1 до 3 років складають 25,00грн (із розрахунку 10,00 грн. – 

бюджетні кошти та 15,00 – батьківська плата), для вихованців віком від 3 до 

6(7) років складають – 30,00 грн.(із розрахунку: 12,00 грн. – бюджетні кошти 

та 18,00 – батьківська плата).Для вихованців спеціальних груп віком від 3 до 

6 (7) років складають 31 грн (відповідно до законодавства України). 

Організовано безкоштовне харчування для дітей з малозабезпеченних 

сімей, для дітей переселенців, дітей батьки, яких є учасниками АТО, для 

дітей з вадами мови, також діти з багатодітних сімей сплачують 50% від 

вартості харчування. 

5.2. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, 

санітарно-гігієнічних та протипожежних норм;  

Приміщення закладу знаходяться у належному стані для здійснення 

навчально – виховного  процесу. 

Заклад забезпечен первинними засобами пожежогасіння, а саме 

вогнегасниками, плани евакуації людей на випадок виникнення пожеж також 

у наявності, Кожна група має окремий вихід на випадок пожежі.  

ЗДО забезпечено законодавчою та нормативною документацією з 

охорони праці й техніки безпеки. Розроблені інструкції з охорони праці для 

всіх категорій працівників. Робота з безпеки життєдіяльності працівників 

ведеться планово. Своєчасно проводяться інструктажі з техніки безпеки, в 

наявності посадові інструкції, журнали реєстрації, видачі інструкцій, журнал 

навчання. 

5.3. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, 

дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених 

сімей: Відповідно до наказу дошкільного навчального закладу громадським 

інспектором у закладі призначено Сонцеву І.В. Діяльність громадського 

інспектора була спрямована на виявлення та захист дітей пільгових 

категорій. 



Кількість дітей пільгових категорій у дошкільному закладі за 

2019/2020 навчальний рік складає 5 дітей. 

Робота щодо соціального захисту неповнолітніх здійснювалась 

відповідно до плану громадського інспектора. З метою захисту прав дитини 

на початку року було проведено обстеження і складено акт житлово-

побутових умов дітей пільгового контингенту. Створено банк даних дітей 

пільгового контингенту. З батьками дітей проводилась постійна виховна 

робота з метою забезпечення прав дитини на любов і щасливе дитинство, 

піклування та гідні умови життя та виховання. Було організовано роботу 

щодо обстеження умов проживання дітей та складено відповідні акти 

обстеження їх житлово – побутових умов. 

В закладі надавалась необхідна консультативна допомога батькам 

щодо оформлення документів для отримання пільг при оплаті харчування. 

Батьки 4-ох дітей з багатодітних сімей користуються пільгою на 50% 

зниження плати за харчування, 1 дитина, батьки якої є учасниками бойових 

дій, харчується безкоштовно. Харчування дітей пільгового контингенту 

профінансовано своєчасно за рахунок бюджетних коштів. 

З метою повноцінного розвитку дітей пільгового контингенту 

здійснювались виховні, розвиваючі, корекційні заняття з практичним 

психологом, вихователями, керівниками музичними та гуртка «Веселий 

англійський». 

Діти пільгових категорій мали змогу відвідувати безкоштовно 

розважальні заходи. Вихователями груп систематично надається 

консультативна допомога батькам дітей пільгових категорій до вирішення 

проблем, що виникають у вихованні та навчанні їх дітей, приділяється увага 

додатковій індивідуальній роботі з цими дітьми з питань організованих форм 

діяльності відповідно до вимог Базової програми розвитку дитини «Дитина», 

залучаються спеціалісти закладу – сестра медична старша та педагоги. 

5.4. Моральне та матеріальне стимулювання педагогічних 

працівників: 



З 01 червня до 31 серпня 2019 року у дошкільному навчальному 

закладі проведено оздоровлення дітей шляхом використання комплексу 

загартовуючих процедур за допомогою водних, повітряних факторів та 

харчування дітей свіжими овочами та соками. Безпосередньо у групах 

проводиться консультативна та роз’яснювальна робота з батьками щодо 

оздоровлення дітей вдома та в умовах дошкільного закладу. 

Педагогічним та медичним працівникам закладу було надано щорічну 

відпустку з наданням матеріальної допомоги на оздоровлення – згідно з 

діючим законодавством (ст.57) Закону України «Про освіту». 

5.5. Стан дитячого травматизму: 

Випадків травматизму за поточний навчальний рік не зафіксовано. 

6. Залучення педагогічної та батьківської громадськості 

навчального закладу до управління його діяльністю 

Відповідно до пункту 64 Положення про загальноосвітній навчальний 

заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 

2000 року № 964 [964-2000-п] "Про затвердження Положення про 

загальноосвітній навчальний заклад", у навчальних закладах системи 

загальної освіти усіх типів та форм власності створюється рада дошкільного 

навчального закладу. Рада дошкільного навчального закладу - це постійно 

діючий у період між загальними зборами орган громадського 

самоврядування. До Ради обираються пропорційно представники від 

педагогічного колективу, батьків і громадськості.  

Очолює Раду закладу у 2019/ 2020 н.р. Гордієнко Ольга. 

 

7. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 

діяльності навчального закладу. Реагування керівника на зауваження та 

пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою та піклувальною 

радою, батьками, представниками  інших  органів громадського 

самоврядування. 

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 

02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи 



забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», 

Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, яка затверджена 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348, 

Розпорядження Харківської облдержадміністрації № 455 від 13.05.1997 року 

«Про організацію виконання постанови Кабінету міністрів України від 14 

квітня 1997 року № 348 «Про затвердження Інструкціїї з діловодства за 

зверненням громадян», Інструкції з діловодства за зверненням громадян, яка 

затверджена наказом управлінням освіти ХОДА № 380 від 24.09.1997 року, 

листів Управління освіти Харківської міської ради № 037/08-19 від       

21.06.06 р., в дошкільному навчальному закладі проведено ряд заходів, а 

саме: ведуться журнали обліку особистого прийому громадян, реєстрації 

пропозицій, заяв і скарг громадян, інформаційні матеріали представлені на 

сайті дошкільного закладу. 

Питання роботи зі зверненнями громадян є одним із важливих 

напрямків діяльності не тільки державних органів влади, органів місцевого 

самоврядування, але й будь-якої установи, організації, підприємства тощо. 

З 02.01.2019 р. по 31.12.2019 р. до адміністрації дошкільного 

навчального закладу надійшло 124 усних звернення громадян. 

Аналіз звернень громадян за типами порушених питань у 2019 році. 

На особистому прийомі завідувачем ДНЗ було прийнято 124 особи .За 

характером основних питань, що порушували громадяни на особистих 

прийомах були такі питання: 

Тематика усних звернень громадян була стосовно проблем 

оформлення дітей до дошкільного закладу, уточнення режиму роботи ДНЗ, 

переліку документів, які необхідно надавати під час оформлення дитини до 

ДНЗ та вимоги щодо профілактичних щеплень на час вступу дитини до 

дитячого колективу. Усі порушені питання вирішені позитивно, дітей взято 

на облік. 

Письмових звернень громадян не було. 

Про всі звернення та прийняті рішення проінформовано Управління 

освіти. 



Шановні батьки, колеги! Я щиро вдячна Вам за плідну роботу з 

покращення умов щодо навчання та виховання дітей у 2019/2020навчальному 

році. 

У зв'язку зі складанням проекту річного плану роботи закладу на 

2019/2020 навчальний рік хочу висловити прохання до всіх присутніх щодо 

надання своїх пропозицій з вдосконалення роботи дошкільного навчального 

закладу, покращення освітньо-виховної роботи, поліпшення матеріальної 

бази, відпочинку дітей, умов праці та відпочинку працівників дошкільного 

навчального закладу. 

Таким чином, аналіз роботи дошкільного закладу за минулий рік 

показав, що освітній процес здійснювався за пріоритетними напрямками 

згідно річного плану на протязі всього навчального року, такі його принципи, 

як актуальність, конкретність, об’єктивність, динамічність дотримуються. 

Висока якість дошкільної освіти свідчить про раціональну організацію 

режиму життя дітей, чергування навчальної з іншими видами розвивальної 

діяльності. У цьому році багато уваги приділялось створенню розвивального 

освітнього середовища, оновленню ігрових куточків, озеленення території та 

зміцненню матеріально-технічної бази. 

Виходячи з вищезазначеного можна дійти висновків, що робота в ЗДО 

№ 286 протягом 2019/2020 навчального року проводилась відповідно до 

визначених завдань, на достатньому рівні. 

Дякую за увагу! 

 

Завідувач ЗДО № 286 Г.О.Маракіна 

  

 

 

 

 

  


